========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 38 ===========
Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezenove horas dois minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: leitura da ata ordinária 37/2018; Leitura da Mensagem 77/2018 do Executivo; Leitura do Edital 10/2018 da Audiencia Publica. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 72, 73, 74 e 75/2018 do executivo; Analise e Votação da Proposição 160/2018 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 72, DE 08 DE OUTUBRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°: Onde consta: (…) II (...). Conste: (…) III (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 73, DE 08 DE OUTUBRO DE 2018. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.894, de 11 de outubro de 2017, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida a vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Aditiva no Art. 2°: Onde consta: (…) II (...). Conste: (…) III (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 74, DE 08 DE OUTUBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 75, DE 15 DE OUTUBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte proposição: PROPOSIÇAO 160/2018. VEREADORES RUI CARLOS PETER E EDEGAR HENKE - Requerem cascalhamento na estrada sitio AP-580, próximo a residência de Antônio Morales, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Deixou os sentimentos a família de Flavio Bottermund e também a família do Vereador Juliano pela perda de sua vó. Comentou sobre a semana do vereador mirim, ocasião em que parabenizou a todos que estavam envolvidos na preparação dos vereadores mirins. Comentou sobre as propostas das proposições dos vereadores mirins. Destacou sobre a proposição 135/2018 sobre o conserto do calçamento na ERS 737. O Vereador Rui Carlos Peter pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que a proposição acabou sendo retirada porque o executivo respondeu que já que tinha atendido e explicou que as proposições deverão vir com fotos anexadas para melhor detalhamento de proposição. Novamente fez uso da palavra Vereador  Edegar Henke disse que duvida que alguém não passe no local todos os dias. Destacou que não tem nada contra o pessoal de Arroio do Padre I, mas pergunta: porque a cada semana é patrolada aquela estrada? sera que é por ter um campeonato de futebol? Disse que não é por estar morando na Colonia Sitio, mas tem uma empresa que ja começou suas atividades e ate hoje não foi realizado a retirada da curva objeto de proposição não atendida. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e quarenta e dois minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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